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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMP Ma’arif 01 Seputih Raman

Kelas /Semester : VIII (Delapan) / Genap
Tema : Topik 5

Subtema : Notice

Alokasi waktu - 1 x 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melalui kegiatan mengamati gambar, Peserta didik dapat mengidentifikasi fungsi social teks
pendek dan sederhana tentang Notice sesuai dengan konteks penggunaannya dengan baik dan
tepat serta penuh percaya diri.

2. Melalui kegiatan diskusi kelompok, Peserta didik dapat mengidentifikasi struktur teks dan
unsur kebahasaan teks pendek dan sederhanatentang Notice sesuai dengan konteks
penggunaannya dengan baik dan tepat serta penuh percaya diri.

3. Melalui kegiatan individu, Peserta didik dapat membuat teks pendek dan sederhana tentang
Notice sesuai dengan konteks penggunaannya dengan baik dan tepat serta penuh percaya diri.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Kegiatan Pendahuluan (2 Menit)

a. Guru mengucapkan salam dan menanyakan kabar peserta didik.

Guru meminta ketua kelas untuk memimpin doa sebelum memulai kegiatan.
Guru memeriksa kehadiran peserta didik.
Guru mengaitkan pembelajaran dengan materi yang telah dipelajari
sebelumnya. (apersepsi)
e. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dicapai dan manfaatnya

dalam kegiatan sehari-hari. (motivasi)
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2. Kegiatan Inti (6 Menit)
a. Mengamati
- Peserta didik mengamati gambar tentang Notice yang ditunjukan oleh guru.
- Peserta didik mengidentifikasi fungsi social teks pendek dan sederhana tentang Notice
sesuai dengan konteks penggunaannya dengan baik dan tepat serta penuh percaya diri
- Peserta didik diminta menjelaskan sesuai dengan pengetahuan mereka tentang gambar
Notice yang ditunjukkan.
b. Menanya
- Peserta didik diberikan rangsangan pertanyaan tentang Notice.

- Peserta didik mencoba menjawab pertanyaan tentang Notice tersebut.
¢c. Mengumpulkan informasi

- Peserta didik dibagi dalam kelompok.
- Peserta didik secara diskusi kelompok mengidentifikasi fungsi sosial, struktur teks dan
unsur kebahasaan tentang Notice.
- Peserta didik diberi kesempatan untuk menuliskan hasil identifikasi di buku catatan.
d. Mengasosiasi
- Peserta didik menemukan fungsisosial, struktur teks danunsur kebahasaan dari Notice.



e. Mengkomunikasikan

- Pesertadidik diarahkan untuk mengomunikasikan fungsi sosial, struktur teks dan unsur
kebahasaan dari Notice dengan baik dan tepat serta penuh percaya diri

- Peserta didik membuat teks pendek dan sederhana tentang Notice.

3. Kegiatan Penutup (2 Menit)
- Peserta didik dan guru melakukan refleksi terhadap kegiatan pembelajaran dan
manfaat-manfaatnya.
- Guru menanyakan kesan siswa terhadap pembelajaran
- Guru menyampaikan materi selanjutnya untuk dipelajari di rumah
- Guru menutup pelajaran
- Guru meminta ketua kelas untuk memimpin doa penutup dan memberi salam.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Penilaian Sikap : Observasi
2. Penilaian Pengetahuan : Tes Tertulis
3. Penilain Keterampilan : Unjuk Kerja

Seputih Raman, 05 Januari 2022

T Mengetahm
Ke 3@5% {9} ? Ma’arif 01 Seputih Raman Guru Mata Pelajaran

A
§ 4[~ AN Lagpy \N\E'J;g WINOTO

\* v

MUNZALIL, S.Pd




